設立趣旨書
１　設立の趣旨
　近年の日本においては、犯罪の低年齢化、いじめによる登校拒否や自殺、幼児虐待、家庭内暴力、校内暴力、援助交際など、多くの事件や問題が起こっています。これらの問題の根本には、人間関係においてのコミュニケーションの不足や、命や痛みに対する教育の不足などが考えられます。
家庭や学校での教育では出来ない、地域社会における自然体験学習という場を通して、地元および他の地域の子供から高齢者までが一緒に集い、ふれあい、遊び、学ぶ事によって、より良い人間関係が生まれ、思いやりや自立心などの道徳教育が出来るのではないかと考えます。
本会は、誰もが気軽に参加できる活動を中心としながら、自然体験活動を社会的な事業として継続できるよう特定非営利活動法人として設立するものです。
２　申請に至るまでの経過
　五ヶ瀬自然学校は、１４年７月１日に任意団体である自然体験学習館自然屋川人として設立し、このたび特定非営利活動法人の設立にあたって、新たな名称で申請するものです。設立以来、川を活用した自然体験活動を学校、NPO法人、第３セクター及び行政機関との連携を密にしながら行ってきましたが、今後、さらに、地域の様々な団体や個人の協力を得ながら、山、川、海、田畑での自然体験活動や自然環境の保全・清掃などの継続的な事業を展開できるよう特定非営利活動法人の設立認証の申請を行うものです。
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